
 

Automatikus részletfizetés 1 000 000 forintot meg nem haladó 

adótartozásra  

nem természetes személyeknek 

 
Tisztelt Ügyfelünk! 

 

A nem természetes személyek kérelmére a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (továbbiakban 

NAV), a NAV által nyilvántartott, legfeljebb 1.000.000 forint összegű adótartozásra évente 

egy alkalommal legfeljebb 6 havi pótlékmentes részletfizetést engedélyez.1 

 
A NAV ilyenkor nem vizsgálja azt, hogy a fizetési nehézség az adózó magatartásának róható-e 

fel, és azt sem, hogy a fizetési nehézség átmeneti jellegű-e. Ez az úgynevezett automatikus 

részletfizetési kedvezmény.  

 

Ha az adózó az engedélyezett automatikus részletfizetéskor az esedékes részletet nem fizeti be 

határidőben, a részletfizetési kedvezmény érvényét veszti, és a tartozást egy összegben vissza 

kell fizetni. Ez esetben a NAV a fennmaradó tartozásra az eredeti határidőtől késedelmi pótlékot 

is felszámít2. 

 

Az eljárás illetékmentes.  

 

Tehát a 

 nem természetes személy 

 a NAV által nyilvántartott, legfeljebb 1.000.000 forint összegű adótartozásra 

 illetékmentesen, 

 naptári évente egy alkalommal, 

 legfeljebb 6 havi pótlékmentes részletfizetést kérhet a NAV-tól. 

 

Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett adózó az automatikus részletfizetésre vonatkozó 

kérelmét elektronikusan nyújthatja be 

 az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazásban (ONYA) az AUTRESZ kérelmet 

kiválasztva, illetve  

 az ÁNYK program használatával elérhető FAG01 elnevezésű űrlapon.  
 

Az elektronikus kapcsolattartásra nem kötelezett adózó pedig papíron is benyújthatja a kérelmet.  

 

Az adózó automatikus kérelmének helyt adó döntés esetén fellebbezésnek nincs helye. 

 

Elbírálás 

 

A NAV a kérelem elbírálásakor a korábban részletezett feltételeket vizsgálja. Ha a kérelmező a 

feltételek bármelyikének nem felel meg, a kérelmet a NAV elutasítja. Ebben az esetben 

lehetőség van „hagyományos”3 fizetési könnyítési eljárást kezdeményezni. Az eljárás részletei a 

https://nav.gov.hu/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/2023 linken található 30.1. számú 

„Fizetési kedvezmények gazdálkodó szervezeteknek” című információs füzetben olvashatók.  

                                                 
1 Art. 199. § (2a) bekezdése 
2 Art. 199. § (3) bekezdése 
3 Az Art. 198. § (1)-(7) bekezdése szerint elbírálandó fizetési könnyítési kérelem. 

https://nav.gov.hu/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/2023

